## 深谷グリーンパークの指定管理者について

1 指定管理者

住 所:東京都中央区日本橋堀留町2丁目1番1号

団体名:シンコースポーツ・サンワックス・日比谷花壇・日本グリーン企

画共同事業体

代表者:シンコースポーツ株式会社

代表取締役 石崎克己

2 指定期間

平成29年4月1日から平成34年3月31日まで

- 3 指定管理者候補者の選定について
  - (1) 平成29年度からの指定管理者を公募したところ、2団体から申請がありました。
    - ① ふかや地域振興マネジメントグループ
    - ② シンコースポーツ・サンワックス・日比谷花壇・日本グリーン企 画共同事業体
  - (2) 深谷市指定管理者選定委員会において、評価基準に基づき書類審査 等を行い、指定管理者候補者に選定しました。

申請者	点数/配点
シンコースポーツ・サンワックス・日比谷 花壇・日本グリーン企画共同事業体	480/600
申請者A	430/600

## (3) 選定の理由

- ・ 提出された申請書類を総合的に評価した結果、指定管理者候補者として適当であるとして選定した。
- ・ 施設の設置目的に合致した運営方針である。
- ・ 安定確実に業務を行える経営規模かつ組織体制を有しており、類似施 設の管理運営実績を有している。
- 市内の企業の活用、雇用も含め、地域貢献に配慮がなされている。